

2019年1月31日

関係各位並びに御購読の皆様

労働者福祉中央協議会  
事務局長 花井 圭子

中央労福協ニュースレター第149号  
誤記の訂正とお詫び

謹啓

平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、1月31日に発行致しました弊会機関紙「中央労福協ニュースレター」第149号の記事内に下記の誤りがございました。関係各位並びに御購読の皆様へ謹んでお詫び申し上げ、ここに訂正致します。

謹白

記

中央労福協ニュースレター第149号（2019年1月31日発行）  
第1面 来賓御挨拶 比嘉 政浩 様 御所属団体名称

（誤）日本農業協同組合中央会

（正）全国農業協同組合中央会

謹んでお詫び申し上げ、ここに訂正致します。

なお、弊会ウェブサイトには速やかに訂正版を掲載するとともに、次回発行の第150号にて改めて「誤記の訂正とお詫び」を掲載致します。

以上